

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DEL INTERIOR

9765 *Anuncio de la Jefatura de Asuntos Económicos de la Guardia Civil por el que se informa de la modificación de la fecha de apertura de ofertas en la licitación pública para la prestación de arrendamiento de 452 apartamentos para cada uno de los años 2010 y 2011, por quincenas comprendidas entre el 16 de junio y el 15 de septiembre de cada año, Expediente G/0176/A/9/1.*

Rectificación del anuncio de la Jefatura de Asuntos Económicos de la Guardia Civil publicado en el Boletín Oficial del Estado número 38, de fecha 12 de febrero de 2010, por el que se anuncia la licitación para la prestación de arrendamiento de 452 apartamentos para cada uno de los años 2010 y 2011, por quincenas comprendidas entre el 16 de junio y el 15 de septiembre de cada año, Expediente G/0176/A/9/1, quedando de la forma siguiente:

8. Apertura de las ofertas.

Donde dice:

a) Fecha y hora: 27 de abril de 2010, a las 10:00.

Debe decir:

a) Fecha y hora: 13 de abril de 2010, a las 10:00.

Madrid, 25 de febrero de 2010.- Jefe del Servicio de Contratación.

ID: A100013549-1